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JEGYZŐKÖNYV 
 
 
 

Készült: Göd Város Önkormányzata Szociális Bizottságának 2019. február 5-én 9.00 órakor 
kezdődő ülésén a Polgármesteri Hivatalban. 
 
 
Jelen vannak: Lenkei György elnök, Csányi József tag, Gyuris Irén tag, Szegedi Barbara, 
Csányi Zsoltné, Imre Anikó jegyzőkönyv-vezető.  
 
 
Tárgy: A Szociális Bizottság nyílt ülése 
 
 
Az elnök köszönti a bizottság tagjait és megállapítja, hogy a bizottság határozatképes. Ezt 
követően ismertette a tervezett napirendi pontot:  
 
 
Napirendi pontok: 
 

1. Gödi Szivárvány Bölcsőde 2018. évi szakmai beszámolója 
        Előterjesztő: Lenkei György 
 

2. A Gödi Kismama Klub részére Helyiség biztosítása 
        Előterjesztő: Lenkei György 
 
 

Napirendi pontok tárgyalása:  
 

1. Gödi Szivárvány Bölcsőde 2018. évi szakmai beszámolója 
 
Lenkei György röviden ismertette a szakmai beszámoló tartalmát, mely részletesen 
tartalmazta az intézmény szakmai célkitűzését, nevelési alapelveit, gazdasági feladatinak 
megvalósulását. 
 
A bizottság 3 igen – egyhangú - szavazattal a következő határozatokat hozta:  

 
 

26/2019. (II. 05.) sz. SZB határozat 
 

Göd Város Önkormányzatának Szociális Bizottsága 
Göd Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzata 2. sz. melléklete, a 
Szociális Bizottság feladat-és hatásköreire vonatkozó 7. pontja alapján elfogadja a Gödi 
Szivárvány Bölcsőde 2018. évre vonatkozó szakmai beszámolóját. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Lenkei György elnök 
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2. A Gödi Kismama Klub részére helyiség biztosítása 
 
Lenkei György ismertette az előterjesztést, mely szerint 2018. decemberben a Képviselő-
testület elfogadta Göd Város második Esélyegyenlőségi Programját. A Program intézkedési 
tervei között szerepel a preventív szülésfelkészítés, valamint az is, hogy a Gödi Kismama 
Klub részére az Önkormányzat helyiséget biztosít a működéshez. 
 

 
A bizottság 3 igen – egyhangú - szavazattal a következő határozatokat hozta:  

 
 

27/2019. (II. 05.) sz. SZB határozat 
 

Göd Város Önkormányzatának Szociális Bizottsága 
a Képviselő-testület által 2018. december 13. napján elfogadott  Göd Város 
esélyegyenlőségi Programjának 3/1 számú intézkedési tervének végrehajtása érdekében 
felkéri a Településellátó Szervezet Igazgatóját, hogy 2019. február 15.napjától bocsássa 
rendelkezésre a Gödi Kismama Klub részére a gödi 4374/1 hrsz. - természetben 
Kisfaludy u. 7/A sz. - alatti épület labor helyisége mellett elhelyezkedő kiegészítő 
helyiségét (9,24 m2), valamint az ahhoz tartozó mellékhelyiséget. 
 
Felkéri továbbá arra, hogy a helyiség használatát fent megjelölt időponttól határozatlan 
időre – a Klub vezetőjével egyeztetett módon – folyamatosan biztosítsa. 

 
Felelős: Lenkei György, Rataj András 
Határidő: 2019. február 15. 

 
 
Miután több hozzászólás nem érkezett, az elnök megköszönte a bizottság munkáját és a 
részvételt, majd az ülést bezárta.  
 

 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
 
 
 

 Lenkei György             Csányi József  
        elnök                   jegyzőkönyv-hitelesítő 


